



平成 30 年 11 月 2 日

各 位

会社名 東 ソ ー 株 式 会 社  
代表者名 代表取締役社長 山本 寿宣  
(コード番号 4042 東証第 1 部)  
問合せ先責任者 執行役員 経営管理室長 米澤 啓  
(TEL 03-5427-5123)

(訂正)「平成 31 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 30 年 11 月 1 日に発表いたしました「平成 31 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

決算発表後、記載数値に誤りがあることが判明したため、訂正いたします。

2. 訂正の内容 (訂正箇所には下線を付しております)

【訂正箇所 添付資料 11 ページ】

3. 補足情報 (2)指標 期末有利子負債

(訂正前)

	2017 年度 第 2 四半期	2018 年度 第 2 四半期	増 減	2017 年度	2018 年度(予想)
期末有利子負債	1,313	<u>1,078</u>	<u>△235</u>	1,078	1,000

(訂正後)

	2017 年度 第 2 四半期	2018 年度 第 2 四半期	増 減	2017 年度	2018 年度(予想)
期末有利子負債	1,313	<u>1,039</u>	<u>△274</u>	1,078	1,000

以 上